

# 4:2 恒大“射日”进亚冠4强

本报讯 15日，广州恒大在主场迎战柏太阳神的亚冠1/4决赛次回合的比赛，双方1:1战平。恒大以总分

4:2，队史第二次进入四强，半决赛对手是全北和大阪钢巴的优胜者。

柏太阳神队的克里斯蒂亚诺第12

分钟头球破门，郑龙第20分钟单刀挑射差之毫厘，黄博文第30分钟打入凌空世界波，张琳芃第66分钟伤退。（小新）

## 黄博文中超亚冠发挥出色 国足主帅佩兰你看到了吗？

本报讯 恒大主场同柏太阳神的亚冠，黄博文一人贡献了一粒精彩绝伦的世界波，让人拍案叫绝！黄博文的这脚凌空抽射，让人想到法国天王齐达内欧冠决赛里，为皇马攻入的那记世界波。黄博文也以这样的方式向齐祖致敬！本赛季里，黄博文的发挥愈发的出彩，他也成为恒大前进的关键先生。不知佩兰看到黄博文如此神勇的状态会作何感想？是否会在

同卡塔尔的生死大战里将他招入。

本赛季里，黄博文迎来了职业生涯的高峰。他在场上攻守兼备，给人留下了深刻的印象。黄博文联赛出场23次，贡献1球5助攻；他在亚冠则出场9次，贡献2球4助攻，表现着实浓墨重彩。黄博文的出色发挥，令恒大的中场更加强悍。

看到黄博文的状态如此火热，不知国足主帅佩兰是何滋味？目前国足在亚

洲区40强赛形势严峻，接下来便要客场挑战最强对手卡塔尔。那场比赛对国足来说没有退路，若遭败绩球队的出线前景便将不妙。这种情况下，佩兰应该考虑攻守兼备的黄博文，可以令国足的中场更加强悍。黄博文能否在接下来的比赛里，继续保持着出色的发挥，帮助恒大向着双冠王的目标冲刺？也让我们拭目以待！（小新）



15日，广州队保利尼奥（左）与柏太阳神队球员藤原拓人拼抢。新华社发

## 省全民健身运动会 本周五海口揭幕

本报讯（记者王黎刚）2015年海南省全民健身运动会将于9月18日至21日在海口举办，开幕式9月18日晚19:30至20:30在海口万绿园举行。

海南省全民健身运动会的前身为“海南省全民健身趣味运动会”，从2011年至2014年已分别在澄迈县、万宁市、儋州市、三亚市连续举办了四届，每年有来自全省各市县和海口四个区及洋浦、农垦总局等代表队500多人参加。

从2015年起，将“海南省全民健身趣味运动会”更名为“海南省全民健身运动会”，并每年举办一届。在原趣味体育项目的基础上又增加了13项在我省开展较好、有一定群众基础的全民健身项目。

趣味运动项目有动感五环、背“媳妇”、同舟共济、提水抗旱、巧夹槟榔、男

女挑担障碍赛、抢种抢收、五绳拔河、心想事“橙”、趣味椰子、顶棍、赶“猪”赛跑。全民健身运动项目有健身气功、武术、登山、体育舞蹈、门球、国际象棋、网球、围棋、健身健美、广场健身操（舞）、农民篮球赛、农民排球赛（九人）和羽毛球。

本次运动会亮点多多，在原来注重趣味性的基础上，加大了协会参与的力度，突出群众体育的贴近性，注重现场体验，设立群众体育项目体验区。设立体验区目的，一方面是对健身项目的宣传推广力度，另一方面是让体育健身活动真正走进群众身边，让更多的群众能有机会参与其中，亲身感受全民健身带来的乐趣。

省全民健身运动会由海南省人民政府主办，海南省文体厅承办，海南省高级体校、海南省体育赛事中心协办。

## 海南高球公开赛暨差点邀请赛首站比赛收杆 李祉明和麦小锋分获总净杆冠军

本报讯（记者王黎刚）2015年海南公开赛暨差点邀请赛首站比赛于9月14日在三亚落下帷幕，受台风影响，第三轮角逐不得不在雨中进行。最终经过三轮角逐，男子组总杆冠军被李祉明以总杆257杆的成绩收入囊中，他将获得年底12月举办海南公开赛业余总决赛的参赛资格；麦小锋以226.4杆获得净杆冠军，他将获得今年11底举办的海南公开赛职业赛配对赛的资格。

其他获奖情况为净杆亚军钱书道（227.6杆），净杆季军桂必红（228.8杆），最远距离奖得主为罗书强（257码）；最近旗洞奖由吴丽萍获得；最佳绅士奖归属麦小锋；刘静摘取最佳风采奖。

本次比赛以差点计算规则进行，依托海南得天独厚的高尔夫资源，面向全国高尔夫爱好者发出来自海南国际旅



男子组总杆冠军李祉明

游岛最诚挚的邀请，吸引全国高尔夫精英选手前来海南参加比赛。通过打造高规格的赛事旅程，推动海南旅游的发展，

让八方宾朋充分体验“快乐挥杆畅打季，椰风海韵常相伴”的高尔夫之旅。本站比赛也标志着2015年海南公开赛暨差点邀请赛活动已全面开始。此次比赛结束后，邀请赛第二站将于9月18日至9月21日在万宁兴隆康乐园高尔夫球会以及海南神州高尔夫球会举行。

海南高尔夫球公开赛是由国务院明确支持我省的品牌赛事，与“环海南岛国际公路自行车赛”、“环海南岛国际帆船赛”并称“海南三大赛”，列入中国国家体育总局年度赛事计划的高尔夫公开赛。

海南公开赛由海南省人民政府、国家体育总局小球运动管理中心以及中国高尔夫球协会共同主办，海南省文体厅和海南高尔夫球协会承办，上海金博禄体育文化发展有限公司战略运营。

## 关注残运会

### 我省张中华 获乒乓球TT11级冠军

本报成都9月15日电（记者洪宝光）今天，全国第九届残疾人运动会比赛进入第4天。我省残疾人运动员张中华在乒乓球比赛中，获得男子乒乓球TT11级冠军，这是海南运动员在本次比赛中获得的第二枚金牌。

现年18岁的张中华是一名智障残疾人，从8岁开始在父亲的带领下打乒乓球。10年来，乒乓球已然成为张中华生活中不可缺少的部分。“打乒乓球是我生活中最大的乐趣，这次比赛能为海南队争得荣誉，我感到非常的高兴。”张中华说。

张中华说，此次赛事结束后，他将进入大学校园。他表示，在大学期间，“会更加努力学习，加强训练，争取为海南残疾人体育事业做出自己的贡献。”

下午，在田径比赛中，我省的黎佳佳获得F20级女子铅球铜牌。

### 我省包揽男女TT11级乒乓球 教练：早谋划是关键

我省代表团包揽了男女TT11级乒乓球冠军，将该项目单打冠军都包揽了。

省残疾人乒乓球队教练员吴清礼说，我省准备比其他省份早，早准备，提前谋划才顺利拿到这两项冠军。

吴清礼说，TT11级乒乓球是残运会新的比赛项目，不少省份都是刚开展这项运动。海南残联比较重视，4年前就着手准备这项工作。在今年比赛之前，我省队还进行了3个月的封闭性训练。

吴清礼说，除了练好现有的残疾人运动员外，还要不断挖掘和发现新队员。

4年来，教练员王华福、吴清礼等人就开始去寻找新队员。王华福发现了陈飞的潜能，并邀请她加入乒乓球队，在家人的支持下，重新拿起乒乓球拍，顺利拿到了女子TT11级冠军。

“张中华的例子也一样。”吴清礼说，张中华8岁开始打乒乓球，如今已有10年左右。在一次俱乐部交流赛中，发现了这名孩子后，及时与其父亲沟通，并希望孩子能加入残疾人运动队，其家人也比较支持，才有了今天的结果。

吴清礼说，通过这届比赛后，相信全国各省都陆续重视起来，下一届要想拿到好成绩，难度会不断加大。

本报记者 洪宝光

（本报成都9月15日电）

值班主任：满国徽 主编：卫小林 美编：陈海冰

## 娱乐新闻 | 综合

### 根据2011年发生的湄公河大案改编 林超贤拍警匪片《湄公河行动》

本报海口9月15日讯（记者卫小林）由香港著名导演林超贤执导的最新警匪动作片《湄公河行动》日前在泰国曼谷正式开拍，影片将把2011年10月5日发生的湄公河大案搬上银幕，这是记者今天从片方博纳影业集团海南办获悉的。

据介绍，《湄公河行动》由内地硬汉影星彭于晏、台湾男星彭于晏、毕业于中央戏剧学院表演系的内地女演员冯文娟等领衔主演。

《湄公河行动》改编自2011年10月5日发生的湄公河大案，将讲述一桩悲剧背后隐藏的惊天阴谋。2011年10月5日清晨，两艘中国商船在湄公河金三角流域遇袭，船上13名中国船员全部遇难，并在船上发现了90万粒毒品。为了还遇难同胞一个清白，中国公安干警集结警队精英，组成了侦破此次大案的特别行动小组，旨在揪出该案的幕后黑手。然而，破案过程并非他们想象的那么简单，事件的进展扑朔迷离，通往

真相的道路更是险象环生。身手不凡的对手受雇于谁？普通商船上为何有如此大量的毒品？这其中的层层谜团，都在等待我公安干警去破解。最终，我公安干警在老挝、缅甸、泰国三国警方配合下，终于成功侦破了此案，还了我国13名船员清白。

记者了解到，该片导演林超贤曾经执导过警匪片《证人》、拳击动作片《激战》、赛车手励志片《破风》等多种类型的影片，风格非常多变，并且很少重复自己。但此次执导《湄公河行动》再涉警匪片类型，原因在于他要首次在电影中表现捍卫中华民族尊严的故事，要将中国人的形象塑造得更让人尊敬和崇尚。

博纳影业集团海南办负责人告诉记者，为了能真实再现《湄公河行动》中的故事和背景，林超贤导演还在电影筹备阶段就亲自率剧组远赴金三角地区搜集资料，与当地警察深度交流，对当年的湄公河大案进行详细了解，心中完全有底了才决定进入正式拍摄。用林超贤导演

的话讲就是，拍《湄公河行动》是对历史以及生命的基本尊重，非常让人感动。

据透露，《湄公河行动》将在硬汉张涵予、彭于晏等实力明星的演绎下，被拍成一部情节紧张刺激、细节扣人心弦、动

作场面浩大的跨国重案警匪大片。

据悉，该片在拍完泰国首都曼谷的戏份后，接下来还将奔赴金三角地区、我国云南和北京等地取景，大约年底前杀青，最快可于2016年暑期档公映。



《湄公河行动》主演彭于晏、冯文娟、张涵予（左起）在泰国曼谷合影



林超贤在宣传自己的《破风》

## 曾志伟关心儿子引热议

本报讯 9月14日晚，浙江卫视《我不是明星》播出第七季第二期节目，曾宝仪在节目中曝父亲曾志伟偷偷关心儿子曾国祥引发网友热议。

本季《我不是明星》因为黄百鸣、曾志伟两位的儿女加盟而备受关注。上期节目中，黄百鸣之女曾宝仪率先拔得头筹，曾国祥列第二，本周两人再战，曾国祥终于夺得第一。

姐姐曾宝仪透露，其实老爹曾志伟偷偷安插“眼线”，让姐姐助阵弟弟曾国祥，才让曾国祥本期节目中夺得第一。而曾志伟如此关注儿子，自然让网友感叹不已，称“天下父亲都像水一样柔软”。（欣欣）

## 宁静中断《偶像》录制

本报讯《偶像来了》十美各有千秋，御姐宁静也因直率个性和鬼马性格而获观众喜爱。但在上期节目中，宁静却因发烧不得不中断节目录制。

自宁静突发高烧就医后，众女神们对她非常想念。贴心的队长何炅更是拿出手机现场连线了尚在病床上的宁静，为她送去了关心和祝福。而在视频通话中，宁静也透露，这次突然出现感冒发烧等症状，或许与自己在安徽拍戏时被蚊虫叮咬因而引发肺炎有关。究竟宁静在后期节目集中会有怎样的表现呢？只有等待本周六晚新节目播出后才能知晓答案。

（欣欣）

## 《女婿上门》下月开播

本报讯 9月15日，江苏卫视正式公布第四季度周日档重磅综艺——中国首档情感陪伴真人秀《女婿上门》将于10月开播。

在明星情感关系层面，继亲子秀、夫妻秀之后，下一个看点会是啥？岳婿关系作为国产电视真人秀的全新领域，此前还从未在电视栏目中呈现过。为此，江苏卫视将这一集合了笑点、泪点和看点的情感关系，用真人秀形式进行展示，旨在用温情等各种情感抓住观众眼球。

据悉，该节目全季共12期，第一期节目将于近期开始录制，但对明星阵容，节目组秘而不宣。（欣欣）

## 《琅琊榜》上海点映

本报讯 改编自海宴同名小说的电视剧《琅琊榜》将于9月19日登陆东方卫视梦想剧场，每晚7时30分两集连播，并同步优酷、土豆首播。

此前，东方卫视联手优酷土豆举办的《琅琊榜》全国点映已火爆登陆沈阳、武汉、成都，使得《琅琊榜》的人气越发飙升，成为各大网站、论坛的高热话题，期待值爆表。

9月15日，该剧全国点映最后一站来到上海，制片人侯鸿亮，导演孔笙、李雪，主演胡歌、刘涛、王凯、陈龙、靳东、刘奕君、高鑫等众多齐聚沪上，一同为观众翘首以盼的《琅琊榜》揭开了神秘面纱。（欣欣）

### 为了广泛搜罗我省民间好声音 全岛嗨歌大赛向歌迷发邀请

本报海口9月15日讯（记者卫小林）由天涯社区、海南在线主办的全岛嗨歌大赛日前启动，大赛向我省歌迷发出邀请，号召有好声音的歌迷一起参与，共同举办一场离经叛道的嗨歌大赛，广泛搜罗出我省的民间好声音。

据介绍，全岛嗨歌大赛活动将于9月至12月期间举办，历时3个月。大赛将通过“众筹”的方式，从组织到实施等各方面进行一场自线上到线下的全民娱乐大赛，开创海南娱乐行业一年一度的音乐盛宴。

记者了解到，本次全岛嗨歌大赛摒弃以往类似活动全由主办方一手包办的方法，打破常规地号召全民全程参与，进行一次离经叛道的全民“众筹”

### 王宝强爆笑主演《我是机器人》 将于明晚登陆江苏卫视幸福剧场



王宝强在《我是机器人》中



王宝强在《我是机器人》中

剧表演功底，“选择王宝强，也是为了让《我是机器人》更具喜剧感，而他的表演又有一种朴实的感觉，观众很容易接受。”

在该剧中，王宝强一人分饰四角，演绎真元宝、智能宝、高智能宝、乖宝宝四宝，分裂出四种性格，真元宝傻呆纯真，其他机器人或嚣张，或高深，或搞怪。而傅程鹏饰演的皇甫不惑，由于发现了元宝身上的巨大商业价值，想把元宝作为自己的生财之道，于是复制了一个假龙女来控制元宝。于是，一人分饰两角的刘晓洁，成了人类姑姑和机器人姑姑。而徐洪浩饰演的饼托化身会伤心的网络警察机器人，演绎了一场又一场情感纠葛。（欣欣）